

СПОРТИВНАЯ АКРОБАТИКА

Белорусские акробаты подтвердили свой высокий класс на этапе Кубка мира в португальском городе Майя, где завоевали три медали. Особенно удачным выдался финал в соревнованиях мужских пар, где наши соотечественники добились двойного успеха. На вторую ступеньку пьедестала поднялись Максим Маркевич и Олег Михалевич, набравшие 28,180 балла, и на третью — Артём Яценко и Алексей Заяц — 28,030. Победу же праздновали британцы Сэмюэль Лардж и Самми Нассман — 29,700.

В турнире смешанных пар серебряными призёрами стали Анна Касьян и Константин Евстафеев — 28,870. Ещё один наш дуэт — триумфаторы II Европейских игр Ольга Мельник и Артур Беляков — остановился в шаге от пьедестала — 28,610. А вне конкуренции здесь оказались россияне Виктория Аксёнова и Кирилл Старцев — 30,380. Кроме того, в соревнованиях женских групп вчерашние юниорки Дарья Иванютенко, Кристина Лишова и Анна Кацуба в финале стали 8-ми. Доминировали же в этом виде хозяйки соревнований, завоевавшие «золото» и «серебро». И на прошедшем параллельно юниорском международном



турнире Дарья Хорова, Елизавета Шуляховская и Ульяна Тренина поднялись на вторую ступеньку пьедестала.